

Фестиваль

ПРОЩАЙ, СИБИРЬ!

Молод коллектив нашего Украинского музыкально-драматического театра и легок на подъем. Где только не побывал он за свои десять лет! В фойе театра висят карта, испещренные цветными линиями. Это маршруты летних гастрольных поездок. Все менять остается на карте белых пятен. Особенно густо переплелись линии в районе Западной Сибири, охватили Байкал. После пынущих гастролей цветные стрелы метнули к Новосибирску и Омску.

Вчера вернулись артисты Украинского музыкального театра из летней поездки. Надолго запомнятся им сибирское гостеприимство. 37 спектаклей показали крымчане на сцене областного новосибирского театра «Красный факел». Состоялись многочисленные творческие встречи с рабочими машиностроительного завода им. Ефремова, преподавателями и студентами педагогического института, выступали они в академгородке, в клубах и Дворцах культуры.

Не только горожане познакомились с искусством нашего театра. В Куйбышевском, Барabanском, Чулымском и других районах области состоялись

выездные спектакли. Всего за тридцать дней июля их было показано 64.

На прощальном, заключительном концерте представитель областного управления культуры вручил коллективу Почетную грамоту облисполкома и пожелал ему дальнейших успехов. Военно-научное общество окружного Дома офицеров подарило артистам альбом: Б. Жадановскому, В. Диусенко и И. Бурменко, исполнившим в спектакле «Коли мертві оживають» роли прославленных военачальников М. Тухачевского, В. Блюхера и Д. Карбышева, преподнесли снимки, на которых они сфотографированы с ветеранами дважды Краснознаменной пятой армии и Особой Дальневосточной армии.

Хорошие контакты установились у крымских артистов и с омскими зрителями. В один из августовских дней крымчан принимали хозяева завода «Электроточприбор». Задолго до прибытия труппы в заводских цехах появились объявления: «Сегодня у нас будут в гостях артисты!» Встречу открыл директор театра Г. И. Стефурак.

Концерт начался «Песней о Симферополе». Авторы ее —

симферопольцы: поэт А. Милявский и главный дирижер театра М. Магальник. Исполнил песню артист Георгий Задорин. Аплодисментами наградили рабочие певцов Тамару Подберезкину и Владимира Клименко, танцы в исполнении Елены Сухоруковой, Владимира Синиченко, Екатерины и Геннадия Умпиковых. Юмористический рассказ прочитал Дмитрий Васецкий, была показана сцена из «Сорочинской ярмарки».

После последнего номера на сцене появились девушки с букетами цветов. Артисты увезли с собой с завода памятный адрес. Такие же встречи состоялись с коллективами кордной фабрики и завода имени Карла Маркса. Наибольшим успехом у омичей пользовались спектакли: «Коли мертві оживають» И. Рачады, «Голий президент» А. Филиппенко, «Маркус Богуславка» М. Старицкого, «Сорочинский ярмарок» А. Рябова. Все спектакли проходили при полных залах. Вот оно гостеприимство по-сибирски!

После отдыха украинский театр снова начнет выступать перед земляками-крымчанами.